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Apépa 29 MapTiov 2015

[davikd povoartouikd aéplo ecokAeieTon
0€ KLAVOPKO doyelo mov KAeiveTon pe
Kvnto uPoiro. To doyeio PpiokeTon 6N
Aeto Tapdtoa kTnpiov peydAov HYouG.
>10 doyeio mpoopépetan Beppudtta O
Kot T0 aéplo veiotatal I6oPapn ekTo-
voon mapdayovioag épyo W=400J .

A. No vtoroyicete 10 T0G6 NG e — AW
Beppomtag QO mOV TPOGPEPETAL GTO h >
aéplo, kKabm¢ Kat TN PeETOPOAN TG

eo0mTEPIKNG evépyelag AU  tov agpiov. —

S

Yopa palag m,=2Kg Ppioketon axivnto pnpootd 6to EuPoro kot tdve ot drevBuven tov
d&ova tov KuAVIpIKoD doyeiov. Kabdg 1o aéplo EKTOVAOVETAL, TO GO OTOKTH TEAKA KIVNTIKN
evépyewn £ _=400J (PAéme oyxnua).

2ty akpn g Agtog tapdrcos Ppiokeron axivinto devtepo copa pdlog m,=3 Kg . To copa
pélag m, ovykpovetat pe T0 coOU palag m, Kot ovaKpoveTal Tpog TV avtifetn Katevbuvon
pe taydnta pétpov v, '=4mls

B. Na vroAoyicete v taydmta v,” mov omoktd to copa palag m, oUESMS UETA TNV KPOLOT).

21 ovvéyela, To copa palag m, ekteiel oplovtio BoAn kot TEPTel Thve o€ dioko axtivag R;
TOV TEPIOTPEPETAL Pe oTabdepn Yoviokn Taydmte w=10n rad/s . To codpa palog m,
TPOCKPOVEL 6€ £vo. onpeio A mov anéyet andctaon 7=R;/2 omd 10 KEVTIPO TOV HioKOL EVA TO
onueio ompiEng Tov dickov anéyel andotacn s=50m ond 10 KTNPLO. XTOV YPOVO TTOCNG 1,
TOL GOMATOG Palog m, , 0 dlokog dwaypapet akpBdg N =15 mANpelg TEPIGTPOPEC.

I'. Na vrtoloyicete tov ¥pdvo mtdong ¢, Tov copatog palag m,
A. No vroloyicete Vv aktiva tov diokov R;

Atvoviar: g=10mls> , C,=3-R/2

Bewpeiote 0T 1) 160PaPNG EKTOHVMOON TOV 0EPIOL Eival AVTIOTPETT LETOPOAN.
To té60epa epOTANATA EIVOL IGOOVVOLLLOL.



